
«Κανένας πλειστηριασμός για τα στεγαστικά δάνεια»

«Κανένας πλειστηριασμός για τα στεγαστικά δάνεια μέχρι να γίνει ρύθμιση για την
Α" κατοικία». Αυτό ξεκαθάρισε ο Γιώργος Σταθάκης σε έγγραφό του που
διαβιβάστηκε στη Βουλή.
Ειδικότερα, όπως αναφέρει ο υπουργός, «η προστασία της πρώτης κατοικίας αποτελεί
μέρος της συζήτησης που διεξάγεται ανάμεσα στην ελληνική κυβέρνηση και τους θεσμούς.  
Στο πλαίσιο αυτό έχει συσταθεί ομάδα εργασίας στην οποία συμμετέχουν η Τράπεζα της
Ελλάδος, το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, στελέχη του τραπεζικού τομέα,
ανεξάρτητοι ειδικοί και αρμόδια κυβερνητικά στελέχη. Η ομάδα μελετά την κατάσταση και
προετοιμάζει προτάσεις για μία ολοκληρωμένη στρατηγική διαχείρισης των μη
εξυπηρετούμενων δανείων».
Σε αυτό το σημείο, ο κ. Σταθάκης τονίζει ότι «βασικός στόχος της συμφωνίας όσον αφορά
στο ζήτημα της πρώτης κατοικίας είναι η προστασία της με θεσμοθέτηση ισχυρών
κοινωνικών κριτηρίων». Επίσης, διαβεβαιώνει ότι «μέχρι την ολοκλήρωση των εργασιών της
ομάδας και την κατάθεση προς διαβούλευση της σχετικής νομοθετικής ρύθμισης, έχει
διασφαλιστεί να μην πραγματοποιούνται πλειστηριασμοί όσον αφορά στα στεγαστικά
δάνεια». Όπως προσθέτει, για εμπορικούς ή άλλους λόγους, όντως, γίνονται δικαστήρια
στα οποία, όμως, εμπλέκεται το εμπορικό δίκαιο.
Το έγγραφο διαβιβάστηκε μετά από ερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων του βουλευτή
των Ανεξάρτητων Ελλήνων, Δημήτρη Καμένου, με την οποία ζητούσε να ενημερωθεί ποιος
είναι ο αριθμός των δικαστικών αποφάσεων πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας εντός του
2015 και από ποιες τράπεζες προέρχονταν οι πλειστηριασμοί.
Ο κ. Καμμένος είχε καταθέσει την ερώτηση και προς τον υπουργό Δικαιοσύνης, Νίκο
Παρασκευόπουλο, ο οποίος του απάντησε εγγράφως ότι έχει απευθυνθεί στον πρόεδρο της
Συντονιστικής Επιτροπής των Συμβολαιογραφικών Συλλόγων, προκειμένου εφεξής να
μεριμνήσει για τη συγκέντρωση σε μηνιαία βάση και αποστολή στο υπουργείο των
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στοιχείων που αφορούν τον αριθμό των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας που
διενεργήθηκαν στην επικράτεια, στην αναλυτική καταγραφή των τραπεζών από τις οποίες
προέρχονται οι πλειστηριασμοί.
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